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7 червня 2010 року в м. Нова Одеса на базі Районного будинку культури проведено
Фестиваль молодіжної книги “Вперед, інтелектуали!”. Організатори — Виконавчий
комітет Новоодеської міської ради, Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва і
Миколаівський міжрегіональний інститут розвитку людини університету “Україна”.

  

У фойє будинку культури розмістилися іміджева виставка юнацької бібліотеки,
книжковий ярмарок, виставка книг миколаївських авторів, виданих за кошти обласного
бюджету у 2007-2009 роках в рамках обласної Програми підтримки вітчизняного
книговидання та книгорозповсюдження у Миколаївській області на 2006-2010 роки,
організована управлінням у справах преси та інформації облдержадміністрації.
Особливий ажіотаж був навколо “живих скульптур”, біля яких юнаки і дівчата захоплено
фотографувалися. Студенти Миколаївської філії Київського національного університету
культури і мистецтв, актори Миколаївського міського молодіжного народного театру
“СТУК” Костянтин Мухін і Тетяна Дишлик втілили образи магістра наук і богині мудрості.
Екскурсію експозиціями проводила студентка факультету менеджменту і бізнесу МФ
КНУКіМ Рита Пащук.
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Учасників Фестивалю привітали директор обласної бібліотеки для юнацтва ІвановаНаталія Вікторівна і миколаївський книговидавець Гудим Ірина Олександрівна.Заслужений артист України, керівник ансамблю української народної, авторської тасучасної пісні «Вільні козаки» при обласній філармонії Олександр Сичьов порадувавмолодь Нової Одеси своїми ліричними віршами і запальними піснями. Нові книгипрезентували член Національних спілок письменників і журналістів України ВіраМарущак і редактор відділу літературно-музичних програм для дітей та юнацтваоблдержтелерадіокомпанії Євгенія Бардіна, автор книги “Легендарные имена. ГеоргийЛьвович Брусилов. Тайна двух капитанов”. Цікавою і запеклою була інтелектуальна гра “Що? Де? Коли?” під керівництвом головиклубу інтелектуальних ігор університету “Україна” Тетяни Макаронової і голови міськогоклубу інтелектуальних ігор м. Нова Одеса Ігоря Проценка. Змагалися команди НовоїОдеси і миколаївської ЗОШ №4 і університету “Україна”. Переможцем стала новоодеська«Глорія», а команда університету “Україна” “В контакте” зайняла друге місце.{joomplu:218}{joomplu:219}{joomplu:220}{joomplu:221}{joomplu:222}{joomplu:223}{joomplu:224}{joomplu:226}}{joomplu:228}{joomplu:229}{joomplu:230}{joomplu:231}{joomplu:232}{joomplu:233}{joomplu:227} 
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